“SRIVAL

COWEREFORTE

ApTtukyn: 444 .6881.1 bamnep nepegHuin
Mapka: CFMOTO
Mopensb: X8 H.O. EPS

lNopa Bbinycka: 2018-
Martepuan: Tpyba 38x1,5 Mm

1. BAMAED .eeeeeieieeee e 1w
2. KpenneHue. ......ccovveeveveeeennee. 2w
3. Wanba.....c.cceeeieieeeee 2 WT.
4. BonT M8X25....cummunmnsm 2 W
5. BUHT M6X16.....ccooeiieien. 4 .
B: lHanba B amammimansny 2 WrT.
Fe a0 a6 cosmmnrmm e 4 7.

1. OTkpyTUTL BONTHI KpenneHus BaraxHuka keagpouukna. OTKpyTUTL BONTLI KpenneHust

HanpaensoLero ponvka tpoca nebenku. OTKpYTUTL HUBKHIME BONTLI KPENNEHWSA pambl. HEOBXOOUMbIA UHCTPYMEHT
2. YCcTaHOBUTb KPOHLUTENHBI N03. 2 Mexay baraXHWKOM 1M pamMon KBagpoumknia, 3akpenutb

LITaTHLIMK BoNTaMu KpenneHns BaraxHuka.

3. YcraHoBuTb Bamnep Ha nepegHilol 4YacTb KBagpouukna. HukHiow Yactb Damnepa %
3aKpennTbL B LUTaTHble OTBepcTUst pambl GonTamm M8x25, waibamu 8, Noanoxue =

NpOCTaBOYHbIE Waiibbl No3 3 Mexay pamoi 1 6amnepom. e 513,14
4. 3akpenuTb cpefHK 4YacTb Damnepa K KPOHLUTEWHY KpenneHus ponuka nebenku MOMEHT 3ATAXKHW

wtaTHeiMK GonTamu. B BepxHeit YacTy Bamnep 3aKpenuTb K YCTaHOBMEHHbIM KDOHLLTENHAM

nos. 2. BuHTamu M6x 16, UJZF:6aMM 6. PP g i @ME'"D"'" @ He e ®Ml°'5°"”
5. 3aTaHyThb BCe pe3bboBble cOeAUHEHUSA.

TR
Bca npoaykumsa cepruduumposaHa ISO c'r TexHunuyeckas nogaep)xka: www.rivalauto.com
NS




